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Zamilovaný Lukáš seděl a tetelil se tím štěstím, že může trávit volný čas s tak fajnovou holčinou, která by ho navíc ani nikdy nepodvedla.
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(mezitím: Sakra! Hele, nepovídej Lukášovi, že si nás viděl)
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Tak si představ, že sem právě viděl Vojtu vycházet z koupelny s Alenou! Ale nikomu to nepovídej!
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Vojta se vykousnul s Alenou! Ale neříkej to nikomu!

Účinkují: uživatelé stránek Janovice tým

Vzniklo v roce 2008

Stránka 5 - Janovice tým - http://www.janovicacky-komix.kvalitne.cz - vygenerováno 20. 09. 2009 - Martin Šach



No nekecej! Vojta, že prý se vyspal s Alenou?! ... Jinak neboj, já sem jako hrob!
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Normálně prej Vojta čeká dítě s Alenou! Ale nech si to jen pro sebe!
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Tak si představte, že Vojta chodí s Alenou a bude z něho fotřík. Ale nikde to nešiřte.
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(říká nenápadně, jak to holky sem tam umějí :-D ) Hele, Káťo, mně je to hloupý, ale mám tvýho bratra celkem ráda, tak je mi to vůči němu blbý, ale asi
bys mu měla nějak nenápadně naznačit, že si prý Alena bude brát Vojtu, protože s nim čeká dvojčata.
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He he, brácha, tak ti prej můžu už pár měsíců říkat paroháči! :-D Heh
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Ááá, zděsil se Lukáš, když najednou před očima viděl potápět se ten koráb věčné lásky Lukáše a Aleny.
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"Álo, cos mi to udělala?!" bědoval Lukáš
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a měl pocity, jak kdyby se topil ve spoustě sraček
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Jinýmu borci se povedlo ho zašlapat do země
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Šáhnout po flašce bylo v tu chvíli tak jednoduché
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Člověk by se zpil, aby se mu pak třeba povedlo vyzvracet všechny ty krásné vzpomínky
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Nebo bych mohl Alču podvést taky, byla druhá série myšlenek
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Ale než se podařilo najít vhodný subjekt...
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... Ála se ozvala: "Blázínku! Jestli myslíš to s tím Vojtou, tak mi jen před zrcadlem radil, jak se učesat, abych se ti líbila ještě víc"
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"To už nejde, aby ses mi líbila víc," zase bylo hezky :-D
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